



భారత దేశ ఔన్నత్య ఆశలకు ప్రతిరూపం జాతీయ జెండా



చట్టసభల్లో వాటం కోసం కొనసాగుతున్న జనీ మహా పోరాటం

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 71 ఎడిటర్: నయాంపాపా పేజీలు - 06 రూ - 03/- ఆదివారం 10 మార్చి 2024

# హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే నగర బహిష్కరణ



మెట్రో విస్తరణపై కేంద్రానికి ఫిర్యాదులు తగవు | బైరామల్ గూడ పై ఓవర్ ప్రారంభంలో సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, మార్చి 9, (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హైదరాబాద్ లో మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు విస్తరణకు కొందరు అడ్డుపడు తున్నారు, అలాంటి వారికి నగర బహిష్కరణ తప్పదని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఎట్రోనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని బైరామల్ గూడ జంక్షన్ లో రూ.148.05 కోట్లతో నిర్మించిన లెవల్ -2 ప్లెవర్స్ శనివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. నిన్న శంకుస్థాపన చేసిన పాతబస్తీ మెట్రోను ఆపాలని ఎవరో దిట్టికి లేఖ రాశారంటుంది. అభివృద్ధి పనులను అడ్డుకోవాలని చూస్తున్న వారికి నగర బహిష్కరణ తప్పదు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు లోపల ఉన్న అన్ని

మున్సిపాలిటీలను హెచ్ఎంసీపి పరిధిలోకి తెస్తాం. నగర ప్రజల అవసరాలు తీర్చేలా మెట్రో రైలును విస్తరిస్తాం. భవిష్యత్ లో నిర్మించే రీజనల్ రింగ్ రోడ్డుతో తెలంగాణ మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో సిఎం మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని కొనసాగిస్తా మని.. ఇందులో రాజీపడబోమని సిఎం అన్నారు. రూ.50 వేల కోట్లతో మూసినదని ఆధునికీకరిస్తాం. శంషాబాద్ నిర్మించింది కాంగ్రెస్ పార్టీనే. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నాం. 2018 లో కొడంగల్ లో ఓడిపోతే... నన్ను మల్కాజిగిరి ఎంపీగా ప్రజలు 30 వేల మెజార్టీ ఇచ్చి గెలిపించారు. మీరు ఎంపీ గా గెలిపిస్తే ఓసీసీ

అధ్యక్షుడిని అయ్యా. ఆ తర్వాత సిఎం అయ్యా. ఇదంతా మీ అభిమానం. మిమ్మల్ని ఎప్పటికీ మరిచిపోను. హైదరాబాద్ కు మెట్రో తెచ్చింది కాంగ్రెస్. ఎట్రో నగర్ నుంచి హయత్ నగర్ కు మెట్రో విస్తరిస్తాం. నాగోల్ టూ ఎట్రో నగర్ అక్కడి నుంచి చాంద్రాయన్ గుట్ట వరకు అక్కడ నుంచి ఎయిర్ పోర్ట్ కు మెట్రో విస్తరిస్తాం. 354 కిలో మీటర్ల మేర ఆర్టీఆర్ రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు రాబోతుంది. మోగా మాస్టర్ ప్లాన్ 2050 తెచ్చి తెలంగాణను అభివృద్ధి చేస్తాం అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ కు తాగునీరు తెచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీనేనని చెప్పారు. శంషాబాద్

## 70 ఏళ్లలో చేయలేని పనులు పదేళ్లలో చేశా...

- అభివృద్ధి కోసమే నా నిరంతర తపన
- ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో రూ.55వేల కోట్ల విలువైన పనులకు శ్రీకారం
- సీలా టన్నెల్ ను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ



ఈటానగర్, మార్చి 9, (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఎన్సికల్లో విజయం కోసం కాదు.. ప్రజల అభివృద్ధి కోసమే పనిచేస్తానని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. రెండు రోజుల ఈశాన్య రాష్ట్రాల పర్యటనలో భాగంగా శనివారం అరుణాచల్ ప్రదేశ్ కు చేరుకున్న ప్రధాని.. ఈటానగర్ లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. నార్త్ ఈస్ట్ లో మోడీ గ్యారంటీ ఫలితాలు కనిపిస్తున్నాయన్నారు. మోడీ గ్యారంటీ అంటే ఏంటో అరుణాచల్ వస్తే తెలుస్తుందన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి 2014 వరకు ఈశాన్య ప్రాంతంలో దాదాపు 10వేల కిలోమీటర్ల

## ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం శుభవార్త

- 21 శాతం ఫిట్ మెంట్ ఇవ్వాలని నిర్ణయం
- జూన్ 1 నుంచి కొత్త ఫిట్ మెంట్ అమలు
- కొత్త ఫిట్ మెంట్ తో ఆర్టీసీకి నెలకు రూ.35 కోట్ల భారం
- 53,071 మంది ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ఆర్థిక ప్రయోజనం
- మహాలక్ష్మి పథకంలో 3 నెలల్లో 25కోట్ల మహిళల జర్నీ
- రవాణాశాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడి



హైదరాబాద్, మార్చి 9, (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటోంది. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 48 గంటల్లో రెండు గ్యారంటీ స్కీమ్స్ అమలు చేసిన సర్కార్.. ఇటీవల పేదలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడే రూ.500 కే గ్యూస్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ అమలు చేసింది. ఇప్పుడు తాజాగా టీఎన్ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల విషయంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. టీఎన్ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం శుభవార్త అందించింది. ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు పీఆర్టీ ప్రకటించింది. ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు 21 శాతం ఫిట్ మెంట్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు 21 శాతం ఫిట్ మెంట్ ప్రకటించామని.. జూన్ 1 నుంచి కొత్త ఫిట్ మెంట్ అమలులోకి వస్తుందని రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. కొత్త ఫిట్ మెంట్ తో ఆర్టీసీకి నెలకు రూ.35 కోట్ల భారం పడనుందని చెప్పారు. అయితే 53,071 మంది ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ఆర్థిక ప్రయోజనం చేకూరు తుందని మంత్రి వెల్లడించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 48 గంటల్లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఇచ్చామన్నారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులు మహాలక్ష్మి పథకం అమలుకు సిద్ధమయ్యారని.. విజయవంతం చేశారని కొనియాడారు. 3 నెలల్లో 25కోట్ల మహిళలు ఇప్పటి వరకు ప్రయాణం చేశారన్నారు. అందుకు ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆర్టీసీ సంస్థ ఉద్యోగులు, కార్మికుల సంక్షేమం కోసం కొన్ని నిర్ణయాలు తీసుకున్నా మని చెప్పారు. గతంలో ప్రావిడెంట్ ఫండ్ ను వాడుకున్నారని.. బాండ్స్ విషయంలో కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదురున్నారన్నారు. 2017 పీఆర్టీసీ పూర్తి స్థాయిలో ఇవ్వాలని అనుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఆర్టీసీ నష్టాల నుంచి ప్రాఫిట్ ఒరిగిపోవడం వైఖరి వెళ్తున్నాయన్నారు. రిటైర్మెంట్ 21శాతం ఇవ్వాలని నిర్ణయించామని.. డీనివల్ల ఏడాదికి భారం పడుతుంది.. అయినా కూడా ఇవ్వాలని ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు కార్మికులకు సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని మంత్రి



## ఇది కాలం తెచ్చిన కరువు కాదు.. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన కరువు : కేటీఆర్

సిరిసిల్ల జిల్లా, మార్చి 9, (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఇది కాలం తెచ్చిన కరువు కాదు.. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన కరువు అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన అతి తక్కువ కాలంలోనే రాష్ట్రంలో కరువు కనిపిస్తుందని తెలిపారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కార్యకర్తల సమన్వయ సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయనందుకు బాధపడుతున్నామని రైతులు చెబుతున్నారని తెలిపారు. కాశీత్వరంపై కావాలనే కాంగ్రెస్ నాయకులు విమర్శలు చేస్తున్నారని కేటీఆర్ అన్నారు. 83 పిల్లల్లో 3 పిల్లల్లో 3 కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రిపేర్ చేయలేకపోతుందని విమర్శించారు. కేటీఆర్ అధికారంలో ఉంటే తెలంగాణ ఇలాగే ఉండేదా అని ప్రశ్నించారు. వెంటనే మేడిగడ్డ రిపేర్ చేసి రైతులకు నీళ్లు ఇస్తాం అని అభిప్రాయపడ్డారు. అబద్ధాలు చెప్పి ఎన్సికల్ ముందు ప్రజలను రచ్చగొట్టాడని తెలిపారు. అసలు ముఖ్యమంత్రిలా రేవంత్ రెడ్డి వ్యవహరిస్తున్నాడా? అని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి భాష చూస్తే ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డికి రైతుల మీద ప్రేమ లేదని అన్నారు. రైతుల మీద ప్రేమ ఉంటే.. ఇప్పటికే మేడిగడ్డ రిపేర్ అయ్యేదని అన్నారు. రాజకీయాలు వక్రం బెడ్డి రేవంత్ రెడ్డి సాగునీరు ఇచ్చి రైతులను అడ్డుకోవాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందని వాళ్లు కూడా అసలు ఊహించలేదని కేటీఆర్ అన్నారు. ఎన్సికల్ ముందు నోటికొచ్చిన హామీలు ఇచ్చారని విమర్శించారు. 420 హామీలు ఇచ్చి.. 6 గ్యారంటీలే అని చెబు తున్నారని మండిపడ్డారు. కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుతో పాటు బాగాం కోసం ఆడబిడ్డలు ఎదురు చూస్తున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయనందుకు బాధపడుతున్నామని రైతులే చెబుతున్నారని అన్నారు. మతం పేరుతో రచ్చగొట్టడం తప్ప బీజేపీ ఎంపీ బండి నంజయ్యకు ఏం చేత కాదని కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. ఎంపీగా ఎన్నికైన బండి నంజయ్య.. పార్లమెంటులో హాజరు కాదని విమర్శించారు. బండి నంజయ్య ప్రజల సమస్యలను పార్లమెంటులో వినిపించలేదని అన్నారు. ఎందుకంటే పార్లమెంటులో మాట్లాడాలి అంటే హిందీ, ఇంగ్లీష్ రావాలి.. కానీ బండి నంజయ్యకు ఆ భాషలు రావని అన్నారు. కరీంనగర్ ఎంపీగా ఎన్నికైన బండి నంజయ్య ఈ ప్రాంతానికి చేసేదేమీ లేదని విమర్శించారు. కరీంనగర్ కోసం కొట్లాడే నాయకుడు ప్రజల కోసం కావాలని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.



## ఢిల్లీ ఘటనపై అసదుద్దీన్ ఆందోళన

హైదరాబాద్, మార్చి 9, (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఢిల్లీలో ప్రాధ్వలలు చేస్తున్న ముస్లిం వ్యక్తిని కాల్చి తన్ని దాడికి పాల్పడిన పోలీసు తీరుపై ఎంఐఎం అధినేత, ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇస్లాం పట్ల ఇంత విద్యేశాలను నూరిపోసిందెవరని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఢిల్లీలోని ఇందర్ లో జరిగిన ఈ ఘటన కలివివేసినదని, ముస్లింలపై ఎంత గౌరవం ఉందో దీన్నిబట్టి స్పష్టమవుతోందని

## వ్యవసాయ భూములకే రైతుబంధు అమలు

- కొండలు, గుట్టలకు ఇచ్చేది లేదన్న భట్టి
- 12న మహిళా సంఘాలకు వడ్డీలేని రుణాల పథకం



హైదరాబాద్, మార్చి 9, (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఇకనుంచి వ్యవసాయం చేసేవారికి వారికి మాత్రమే రైతుబంధును అందిస్తామని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కు స్పష్టం చేశారు. చవూరు బూములకు, కొండలు, గుట్టలు, రోడ్లకు రైతు బంధు ఇవ్వకూడదని నిర్ణయించుకున్నామని స్పష్టం చేశారు. గతంలో రైతుబంధును భారం ప్రభుత్వం బదు నెలలపాటు ఇచ్చిందని, తాము వారి కంటే తక్కువ సమయంలోనే అందజేస్తున్నామని భట్టివిక్రమార్కు తెలిపారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కొండలు, గుట్టలు, రోడ్లకు రైతు బంధు ఇవ్వకూడదని









